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WH- 2" = A024  — log, 1024 = x
Diese Eaae‘h Sﬁll-m far dan Lo(yari#hmus:

@  Preduld wid 2ot Summt’
/030( N )= |03u + logo\\/

@ , Divsioa wird zuc Sobhoktion "
log,, (g) = logou - 103\/

G . Exp°ﬂe‘\\vﬁf\ kann Moy Vorziehan !
l()f)o‘ = \/-1030\

© | Bosis vnd loaari‘r\r\m\er\u (West dmcy\ mocht A"
\03 = A

© ,(Lcigarijrhmus von 4 st immer O
loga 4 = 0

Beispiels :

A log, (8-3)=log,8 + logs 3= A+ kg,

123
2 log, 6™ = 23 log, 6 = 23 2- 24
3 15 S5 - ’3% =

« 2196 g2 - gk = 196 2:4)-Ig 45
5 lgx=2lg5+lg3
oy x = 18(52'3>



